MAGOHMATIKA 3T 2" eBSopdda 30.03-03.04.20
NOANAMNAAZIAZIMOZ KAI AIAIPEZH KAAZMATQN

NOAAANAAZIAZMOZ KAAZMATQN: Mo va moAAammAaoLdow €vo KAAOUA LE EVOV OKEPALO 1 UE
€vayv HEKTO aplBud, KAVW ToV AKEPALO I TO HELKTO KAdopa Kot moAAarmAaolalw f Slapw Omwg
€uaBa ota KAaopoata.
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AIAIPEZH KAAZMATON

e [la va SlalpEow £va KAAOUO LIE EVOL OKEPOLO I HE €VAV LELKTO aplBud KAVw ToV OKEPALO 1) TO
UELKTO KAdoua, avilotpEédpw To SeUTtePOo KAAoUa Kol TOAAATAQOLATW.
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e T va Slapéow £va KAGopa pe €va AAo kAdopa avtiotpédw To SeUtEpo KAdopa Kol

roAAanAacLalw.
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NoAAarnAaclacpog kKAaopdtwv https://bit.ly/20QD5Zm (amnd youtube)

Awipeon kKAaopdtwv https://bit.ly/2Unltq8 (amo youtube)
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Qpa ywa e§aoknon !!!

NUote TG aokroelg 1 péxpL 4 oto teTpddlo «To IXoAeio pag sivan edw», adol BaAete titAo, nuepopnvia Ko
aplOuo aoknong.

Ztnv teleutaia ogAida Oa Bpeite mayvidia kat onalokedpallég, yia otav Ba £xete Xpovo kat Stdbeon.

Acknon 1: No UTTOAOYIOETE TA AMOTEAECLATA TWV TILO KATW RaOnUATIKWV potdcswv. Na ypayete
TNV AnAvInon otnv nio anAn popon.
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Acknon 2: No AUGETE KOl QUTEG TLG HOONUATIKEG TTPOTAOCELG KOL VOL YPAWYETE TNV OMAVTNGH 0OC, WG
avaywyo KAdopa. Not OUHAOTE TOUG KAVOVEG POTEPALOTNTOG TIPAEEWV Ko va ¢aivetal o
TPOTOG IOV EPYOLOTHKATE.
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Acknon 3: Na Auocete ta pofAfpata nouv akoAouvBouv. Na ¢aivetat o KAOe MPOBANUA N TPAEN

Tou oKePTAKATE, yLa va To AUCETE. Mnv £EXVATE TNV AMAVTINON KoL TLG LOVASEG METPRONG.

A. O Kuplakog €koe Eva peyaAo oxowvi mou eixe o€ 15 (oo LKkpOTEPA KOUUATLA. TO KABE
KOMUATL E(XE HAKOG AKPLBWG 2—2 m . NG00 ATAV TO GUVOALKO KOG TOU GXOLVLOU TIOU ELXE

apxLka o Kuplakog;

B. O Kuplakog, eixe 39 kg eAlég kal Tig €Bale o€ pikpotepa Soxeia mou To kabéva xwpoluoe 2—3

kg eAléc. Mboa Soxela xpnoluomnoinas;

I. Hkupla Elprivn, €ixe éva PmoukdaAL yepATo PéxpL Ta ETOU HE XUHO. Molpaoe tov XUpo ota

loa, ota téooepa maldLd TnG. TL LEPOC TOU UIMOUKAALOU OVTLOTOLXEL OTO XUMO TIOU TIHPE TO KAOE
matdi; Av To UmoukaAL ATav Twv 2 L méoa ml xupo nrpe to kabe maidi;

A. Eva KavoviKO €6QywVO EXEL TLEPLUETPO Lon HE SE m. Na BpeLg To HRKoG NG KABE TAEUPAG

TOU. AWOE TNV AMAVTNONR 60U 0€ KAAOUATLKNA popdn.

Aoknon 4: Na ¢ptidgete mpoBARpaTa MOV va ToLPLA{OUV UE TIG AKOAOUOEG LABNUATIKEG MPOTACELS.
MNpoooxn ta mpoBARpaTa oag va eivor AoyLka Kot peaAtoTtikd! Av SuoKoAeUTEiTE, Umopeite
va cupBouAeuteite Tig oeAideg 16-17 tou BiBAiov Mabnpatikwv (Mépog 4). To YndLako
BBAio, Ba to Bpeite edw https://bit.ly/2WOSQ6P
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TTx(lovtaC pe To 4!!!

TT&pe &vex UMD XHXPTLOO KXL YPAPE KXOETX ToUG aplBpovs ored To 1 péypt o 12

ZV[TK otd TOV SURTTXEYTY 1] TV CVMTTXXTPUX OOV VX KXVEL TO (SLo.

Xprioyorotote 00eC Popéc BEAsTE Tov Xplbpo 4 (koit MONO To 4) kDS ertlong KoL T
HAXONUXTKK COUPOAX +, =, =, x, (), O0EG POPEC XPEXOTEL YUX VX PTUXEETE (KAVOVTOG

TpOEELS) GAOVG ToUE KXpLBpos ol To 1 péxpl KL To 12! (ey S=4+4=4)

NUTTVIG Tov TEX(VLBL0V EVIXL OTTOLOG TX KXTXPEPEL VX TEASUDOEL TEPUITOG

Na Bopdote Tovg KAVOVEC IIPOTEPALOTNTAC IPAEEDV

Ka\ny Emttoyial

2MNAZOKEDAAIEZ

( Ma 6oouc €xouv xpovo kot 8taBeon va akovicouv. .. To puoid toug! 1)

7
Ta 5 £vOC aplBpou ival 35. Notog givat o aplOuag;
3 , .
Ta § TNG LEPOG OE WPEG.
, S , , , , ,
Av teTpamAacldow Ta — Tou aplBpou pou, To ywvopevo Ba eival 40. Molog eivatl o aplBuoc;

Alopw €vav aplBuo e 1o rk TOU POCOETW 2, moANamAAoLA{Ww TO ATTOTEAECUA LE TA EPTA

S6ékata kat Bplokw 21. Molog ATav 0 apXLKOC aplBuoG;




